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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně nebo velmi dobře 

Logická stavba a členění práce velmi dobře 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti velmi dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití velmi dobře 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení velmi dobře 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Předložená diplomová práce řeší zajímavě a jasně vymezené téma. Úvod srozumitelně vysvětluje a argumentuje důvody, proč má 

smysl se daným tématem zabývat, byť k tomu nevyužívá odkazů na literaturu. Po úvodu následuje metodická část. To samo o sobě 

nepředstavuje zásadní problém, výzkumné otázky pak ale těžko mohou vycházet z identifikace problému na základě provedené 

teoretické rešerše.  

Popis odvětví v úvodní části je velmi čtivý a zasvěcený, jeho drobným nedostatkem je fakt, že je výhradně popisný a není vztažen 

k marketingové komunikaci, neslouží k argumentaci výzkumných otázek. Druhá část pak velmi pěkně diskutuje masmediální 

komunikaci v kontextu analyzovaného odvětví. Opět se jedná o velmi čtivý a zasvěcený text, ovšem se stejnou výhradou jako 

v předchozí části – nejsou zde argumentovány výzkumné otázky. 

Třetí kapitole by prospělo předřazení metodické části, viz výše. Analýza je výhradně popisná a byť je poměrně detailní, chybí přímá 

návaznost na formulované výzkumné otázky (naštěstí se text zabývá konkrétním vyhodnocením jednotlivých otázek v závěru). 

S ohledem na rozsáhlost datového souboru zamrzí, že data nebyla využita k zodpovězení otázek např. o závislosti proměnných. 

Analýzu o vývoji trendů nepovažuji za příliš přínosnou, jednak se v datech objevují výkyvy, jednak se lze domnívat, že masmediální 

komunikace a její rozsah je spíše odvozenou veličinou. Mělo by tak smysl spíše se zabývat jejími determinanty. Podobnou výtku zle 

formulovat i pro provedenou korelační analýzu, která je skutečně velmi základní a opomíjí např. časové zpoždění ve smyslu, že 

marketingová komunikace v čase t může způsobit návštěvnost čase t+1, resp. nezahrnuje vliv determinujících proměnných. 

Jazyk práce je velmi vyspělý a čtivý, občas se objeví drobný překlep, který ale nebrání vnímání textu. Šablona práce je dodržena 

(možná až na drobnosti typu formátování tabulek), typografická stránka textu je konzistentní a reflektuje doporučení. Literární 

rešerše ve smyslu užívání většího počtu primárních akademických zdrojů není příliš rozsáhlá, v textu to ale příliš nevadí, díky 

zasvěcené diskusi reálií i takto práce působí odborně a rozhodně stojí za přečtení.  
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Jaký typ marketingové komunikace využívají velké a významné muzejní instituce ve světě? Porovnejte s významnými 

českými institucemi se srovnatelným (alespoň na národní úrovni) významem. 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně nebo velmi dobře. 
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